

## فوتبال جهان

## هشت سال ونیم زندان برای مهاجم سابق والنسیا

رافامیر، مهاجم ۲۸ ساله سابق والنسیا و سویا، از سوی دادگاه استانی والنسیا به هشت سال ونیم حبس به اتهام مسائل اخلاقی و ضرب و جرح محکوم شد. این حکم که هنوز قطعی نشده، همچنین او را به پرداخت ۶۴ هزار یورو غرامت به شاکی پرونده ملزم می کند. دادگاه همچنین دوست و هم‌پرونده میرا به دو سال زندان به دلیل خشونت، نقض تمامیت اخلاقی و وارد کردن صدمات خفیف محکوم کرده است. برای این متهم نیز پرداخت ۶۲۸۰ یورو غرامت در نظر گرفته شده است. این پرونده از سپتامبر ۲۰۲۴ آغاز شد؛ زمانی که میره به اتهام فساد اخلاقی بازداشت شد. روند رسیدگی قضایی در سال ۲۰۲۵ وارد مرحله رسمی شد و این بازیکن در جریان تحقیقات از حق سکوت خود استفاده کرد.

صدور این حکم یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های سال‌های اخیر فوتبال اسپانیا را وارد مرحله تازه‌ای کرده است. با این حال، از آنجا که رأی صادر شده هنوز نهایی نیست، طرفین پرونده امکان اعتراض و درخواست تجدیدنظر را خواهند داشت.

## فوتبال هلند در سوگ دی یونگ

فوتبال هلند همزمان با حضور تیم ملی این کشور در جام جهانی ۲۰۲۶، یکی از چهره‌های قدیمی خود را از دست داد. جری دی یونگ، ملی پوش سابق هلند و پدر نایجل دی یونگ، در سن ۶۱ سالگی درگذشت. علت فوت او تاکنون اعلام نشده است.

دی یونگ که در سورینام متولد شده بود، در اوایل دهه ۹۰ میلادی سه بار پیراهن تیم ملی هلند را بر تن کرد و نخستین بازی ملی خود را در مرحله انتخابی یورو ۱۹۹۲ برابر یونان انجام داد. او در دوران باشگاهی نیز برای تیم‌هایی چون آیندهوون، خرونینگن، هیرنفین و کان فرانسه بازی کرد و در مجموع ۳۷۰ مسابقه رسمی در کارنامه داشت. نام خانواده دی یونگ برای فوتبال هلند بسیار شناخته شده است؛ چرا که پسرش نایجل دی یونگ نیز سال‌ها یکی از مهره‌های کلیدی تیم ملی بود و ۸۱ بازی ملی انجام داد. او اکنون به عنوان مدیر فنی فدراسیون فوتبال هلند فعالیت می کند.

## اعتراض فن دایک به قانون جدید جام جهانی

ویرجیل فن دایک، کاپیتان تیم ملی هلند، به نخستین بازیکن مطرحی تبدیل شد که از قانون جدید فیفا درباره وقفه‌های اجباری آبرسانی در جام جهانی ۲۰۲۶ انتقاد کرده است.

بر اساس مقررات جدید، در میانه هر نیمه مسابقه یک وقفه سه دقیقه‌ای برای نوشیدن آب در نظر گرفته می شود؛ تصمیمی که صرف نظر از شرایط آب و هوایی اجزای می شود و از نگاه بسیاری فرصتی برای پخش تبلیغات تلویزیونی محسوب می شود. فن دایک در واکنش به این موضوع گفت از تماشای این وقفه‌ها، به ویژه زمانی که با پیش آگهی‌های تجاری همراه می شود، رضایت ندارد. او معتقد است چنین اتفاقی برای بینندگان تلویزیونی نیز جذاب نیست و تنها در شرایط اضطراری بسیار گرم باید از آن استفاده شود.

## انتیکو در بازار نقل و انتقالات باز هم پشت سر رتال و بارسا

## فصلی‌های که پر نمی شود

انتلیکومادرید هنوز موفق نشده شکاف اقتصادی خود را با غول فوتبال اسپانیا را در بازار نقل و انتقالات جبران کند. در حالی که شاگردان دیه گو سیمونه طی سال‌های اخیر در زمین مسابقه فاصله خود را با رئال مادرید و بارسلونا کاهش داده‌اند، اما تحولات اخیر بازار تابستانی نشان می دهد این باشگاه همچنان از نظر توان مالی و قدرت جذب ستاره‌ها فاصله قابل توجهی با رقبای سنتی خود دارد. بر اساس گزارش رسانه‌های اسپانیایی، انتلیکو برای جذب دو هدف اصلی خود یعنی برناردو سلیو و مارک کورویا برنامه ریزی کرده بود و حتی مانهو آلمانی، مدیر ورزشی جدید باشگاه، در مذاکرات اولیه نسبت به بارسلونا نیز موقعیت بهتری داشت. با این حال، ورود ناگهانی رتال مادرید به رقابت برای جذب این دو بازیکن، تمام برنامه‌های باشگاه مادریدی را بر هم زد.

گفته می شود زوزه مورینیو که هدایت رتال را بر عهده دارد، خواهان جذب هر دو بازیکن شده و باشگاه نیز با اتکا به توان اقتصادی خود در مدت کوتاهی مذاکرات را به سرانجام رسانده است. اتفاقی که بار دیگر نشان داد انتلیکو در رقابت مالی با رتال مادرید دست پایین را دارد و ناچار است به سراغ گزینه‌های جایگزین برود. این نخستین بار نیست که چنین شرایطی برای انتلیکو رخ می دهد. فصل گذشته نیز این باشگاه برای جذب آلوارو کاراس علاقه‌مند بود، اما در نهایت به دلیل رقم بالای درخواستی بنفیکا با معامله کنار کشید. در مقابل، رتال مادرید بدون تردید مبلغی بالاتر برای جذب این بازیکن پرداخت کرد.

مقایسه سرمایه‌گذاری‌های دو باشگاه نیز گویای این تفاوت است. رتال مادرید طی دو تابستان اخیر مبالغ هنگفتی را صرف تقویت ترکیب خود کرده و علاوه بر جذب بازیکنان جدید، همچنان به دنبال ارتقای نقاطی از تیم است که پیش تر نیز برای آنها هزینه کرده بود. در سوی دیگر، انتلیکو تلاش می کند ستاره‌های کلیدی خود را حفظ کند. این در حالی است که بارسلونا نیز با پرداخت ۸۰ میلیون یورو برای جذب آنتونی گوردون، بازیکن دیگر قدرت مالی خود را به نمایش گذاشته و همچنان جولیان آلوارس را یکی از اهداف اصلی خود می داند. مجموع این تحولات ناشی می دهد انتلیکومادرید اگرچه در زمین مسابقه به رقیبی جدی برای رتال و بارسا تبدیل شده، اما در بازار نقل و انتقالات هنوز فاصله‌ای قابل توجه با دو قدرت بزرگ فوتبال اسپانیا دارد.

## آرژانتین با مسی به دنبال شروعی مقتدرانه

## مأموریت دفاع از تاج و تخت

## پیش بازی

## فرخ حسابی

خبرنگار

مدافع عنوان قهرمانی جام جهانی، با مدام چهارشنبه کار خود را در رقابت‌های ۲۰۲۶ با دیدار برابر الجزایر در کانزاس سنتی آغاز می کند. مسابقه‌ای که برای آلبی سلسته نخستین گام در مسیر دفاع از جام و برپای رویاهای صحرای فرصتی برای خلق یک شگفتی بزرگ خواهد بود. آرژانتین با هدایت لیونل اسکالونی و در شرایطی وارد این تورنمنت شده که رؤیای پیوستن به باشگاه بسیار ویژه قهرمانان متوالی جهان را در سر می پروراند. تاکنون تنها ایتالیا و برزیل موفق شده‌اند دو دوره پیاپی جام جهانی را فتح کنند و حالا آلبی سلسته امیدوار است نام خود را در کنار این دو قدرت تاریخی ثبت کند.

## آرژانتین؛ در اوج آمادگی

قهرمان جهان در مسیر صعود به جام نخستین بار از سال ۲۰۱۴ صدزینین مرحله انتخابی آمریکای جنوبی شد. پیروزی تاریخی ۴ بر ۱ مقابل برزیل یکی از نقاط اوج این مسیر بود و شاگردان اسکالونی با اقتدار جواز حضور در آمریکای شمالی را به دست آوردند.

پس از پایان مسابقات انتخابی نیز آرژانتین در دیدارهای تدارکاتی برابر موریلتا، ایسلند و پورتوریکو به نتایج درخشانی دست یافت. هفت پیروزی متوالی، ۲۱ گل زده و تنها یک گل خورده نشان می دهد که قهرمان جهان با آمادگی بالا با این به رقابت‌ها گذاشته است.

## مسی در آستانه یک رکورد تاریخی

همه نگاه‌ها بار دیگر به لیونل مسی دوخته شده است. کاپیتان آرژانتین در صورت حضور مقابل الجزایر، دویستمین بازی ملی خود را انجام خواهد داد و همچنین به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل می شود

که در شش دوره مختلف جام جهانی به میدان رفته است. ستاره اینترمیامی که در مرحله انتخابی با گل ۸ بهترین گلزن تیمش بود، همچنان رهبرفنی و روحی آرژانتین محسوب می شود. در کنار او، لائوتارو مارتینس، الکسیس مک‌آلیستر، انزو فرناندز و رودریگودی پائول، ستون‌های اصلی ترکیب اسکالونی خواهند بود.

## الجزایر؛ رؤیای تکرار افتخار ۲۰۱۴

در سوی مقابل، الجزایر پس از ۱۲ سال بار دیگر به جام جهانی بازگشته است. مسابقه‌ای که برای آلبی سلسته نخستین گام در مسیر دفاع از جام و برپای رویاهای صحرای فرصتی برای خلق یک شگفتی بزرگ خواهد بود. آرژانتین با هدایت لیونل اسکالونی و در شرایطی وارد این تورنمنت شده که رؤیای پیوستن به باشگاه بسیار ویژه قهرمانان متوالی جهان را در سر می پروراند. تاکنون تنها ایتالیا و برزیل موفق شده‌اند دو دوره پیاپی جام جهانی را فتح کنند و حالا آلبی سلسته امیدوار است نام خود را در کنار این دو قدرت تاریخی ثبت کند.

## محرز و عموره؛ امیدهای آفریقایی

ریاض محرز همچنان کاپیتان و چهره شناخته شده الجزایر است، اما این روزها محمد عموره بیش از هر بازیکن دیگری توجه‌ها را جلب کرده است. مهاجم ولفسبورگ با ۱۰ گل در مرحله مقدماتی آفریقا، بهترین گلزن قاره بود و یکی از خطرناک‌ترین مهره‌های هجومی الجزایر به شمار می رود.

04:30  
آرژانتین - الجزایر

سرمربی: لیونل اسکالونی  
ولادیمیر پتکوویچ  
امیلیانو مارتینس  
مولینا  
اوتامندی  
لیساندرو مارتینس  
فاکوندو مدینا  
دی پائول  
انزو فرناندز  
محرز  
مکاکیستر  
تیاگو آلآمدا  
لیونل مسی  
گوبری

سرمربی: زیدان  
بقالی  
ماندی  
چرگووی  
آیت توری  
بنتال  
انزو فرناندز  
محرز  
مکاکیستر  
تیاگو آلآمدا  
لیونل مسی  
گوبری



شکست غیرمنتظره برابر عربستان در نخستین بازی جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن هواداران این تیم باقی مانده است. به همین دلیل اسکالونی و شاگردانش به خوبی می دانند که هیچ حریفی را نباید دست کم گرفت. الجزایر نیز امیدوار است با کسب امتیاز از این مسابقه، شانس خود برای رقابت با اتریش و اردن بر سر صعود از گروه را افزایش دهد.

## سنگال در کمین تکرار کابوس فرانسه یادآور بزرگترین شگفتی

22:30  
فرانسه - سنگال

سرمربی: پاپ تیائو  
ماینیان  
کونده  
سالیبا  
اوپامکانو  
تئو هرناندز  
شوامنی  
رابیو  
اولیسه  
دوته  
امپیه  
دمبله

سرمربی: ماینیان  
کونده  
سالیبا  
اوپامکانو  
تئو هرناندز  
شوامنی  
رابیو  
اولیسه  
دوته  
امپیه  
دمبله

همچنین در ۹ بازی از ۱۰ مسابقه اخیر خود موفق به زدن حداقل دو گل شده‌اند؛ آماری که قدرت هجومی این تیم را به خوبی نشان می دهد.

## امپایه در تعقیب یک رکورد تاریخی

نگاه‌ها در اردوی فرانسه بیش از هر چیز به کیلیان امپایه دوخته شده است. ستاره رئال مادرید با ۵۶ گل در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۲، تنها یک گل با رکورد تاریخی اولیویه ژیرو فاصله دارد و می تواند در همین دیدار به بهترین گلزن تاریخ تیم ملی فرانسه تبدیل شود.

## دوئل مانه و امپایه

یکی از جذاب‌ترین بخش‌های این مسابقه، تقابل دو رهبر هجومی دو تیم خواهد بود. سادو مانه که به دلیل مصدومیت جام جهانی ۲۰۲۲ از دست داد، این بار با انگیزه‌ای مضاعف به میدان می آید و مهم‌ترین امید گلزنی شیرهای ترانگا محسوب می شود.

## فرانسه در دفاعی در دسترس باشد.

در سوی دیگر، امپایه قرار دارد؛ ستاره‌ای که سال‌هاست در بزرگترین صحنه‌های فوتبال جهان تعیین کننده ظاهر شده و حالا به دنبال ثبت نام می شود؛ تیمی که آن سال با هدایت بروموتسو و گل تاریخی پایا بوبا دیوپ، فرانسه را شکست داد و تا مرحله یک چهارم نهایی پیش رفت. نکته جالب اینکه پاپ تیائو، سرمربی فعلی سنگال، یکی از اعضای همان تیم تاریخی بود. او هرچند در آن مسابقه روی نیمکت حضور داشت، اما حالا



تیم‌های ملی فرانسه و سنگال سه شنبه شب در ورزشگاه مت لایف نیوجرسی، یکی از جذاب‌ترین دیدارهای هفته نخست جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار خواهند کرد. این مسابقه یادآور یکی از مشهورترین شگفتی‌های تاریخ جام جهانی است؛ جایی که سنگال در نخستین حضور خود در جام جهانی ۲۰۲۲ با پیروزی تاریخی یک بر صفر برابر فرانسه، مدافع عنوان قهرمانی را شکوه کرد.

## فرصتی طلایی برای امتیاز

با توجه به قدرت آرژانتین در این گروه، بسیاری معتقدند رقابت اصلی برای کسب رتبه دوم میان اتریش، الجزایر و اردن خواهد بود. از این رو، برنده این مسابقه می تواند گام بسیار مهمی به سوی صعود بردارد. روی کاغذ، اتریش از نظر تجربه برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور جاده‌اند کردند. هرچند نتایج اخیر اردن نشان می دهد که مسابقه‌های مهم‌تر برای تیم‌های هجومی اردن خواهند بود؛ تیمی که احتمالاً با تمرکز بر سازمان‌دهی و استفاده از ضد حملات سریع به دنبال غافلگیر کردن حریف اروپایی خود است.

## فرصتی طلایی برای امتیاز

با توجه به قدرت آرژانتین در این گروه، بسیاری معتقدند رقابت اصلی برای کسب رتبه دوم میان اتریش، الجزایر و اردن خواهد بود. از این رو، برنده این مسابقه می تواند گام بسیار مهمی به سوی صعود بردارد. روی کاغذ، اتریش از نظر تجربه برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور جاده‌اند کردند. هرچند نتایج اخیر اردن نشان می دهد که مسابقه‌های مهم‌تر برای تیم‌های هجومی اردن خواهند بود؛ تیمی که احتمالاً با تمرکز بر سازمان‌دهی و استفاده از ضد حملات سریع به دنبال غافلگیر کردن حریف اروپایی خود است.

## فرصتی طلایی برای امتیاز

با توجه به قدرت آرژانتین در این گروه، بسیاری معتقدند رقابت اصلی برای کسب رتبه دوم میان اتریش، الجزایر و اردن خواهد بود. از این رو، برنده این مسابقه می تواند گام بسیار مهمی به سوی صعود بردارد. روی کاغذ، اتریش از نظر تجربه برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور جاده‌اند کردند. هرچند نتایج اخیر اردن نشان می دهد که مسابقه‌های مهم‌تر برای تیم‌های هجومی اردن خواهند بود؛ تیمی که احتمالاً با تمرکز بر سازمان‌دهی و استفاده از ضد حملات سریع به دنبال غافلگیر کردن حریف اروپایی خود است.



تیم‌های ملی فرانسه و سنگال سه شنبه شب در ورزشگاه مت لایف نیوجرسی، یکی از جذاب‌ترین دیدارهای هفته نخست جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار خواهند کرد. این مسابقه یادآور یکی از مشهورترین شگفتی‌های تاریخ جام جهانی است؛ جایی که سنگال در نخستین حضور خود در جام جهانی ۲۰۲۲ با پیروزی تاریخی یک بر صفر برابر فرانسه، مدافع عنوان قهرمانی را شکوه کرد.

## فرصتی طلایی برای امتیاز

با توجه به قدرت آرژانتین در این گروه، بسیاری معتقدند رقابت اصلی برای کسب رتبه دوم میان اتریش، الجزایر و اردن خواهد بود. از این رو، برنده این مسابقه می تواند گام بسیار مهمی به سوی صعود بردارد. روی کاغذ، اتریش از نظر تجربه برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور جاده‌اند کردند. هرچند نتایج اخیر اردن نشان می دهد که مسابقه‌های مهم‌تر برای تیم‌های هجومی اردن خواهند بود؛ تیمی که احتمالاً با تمرکز بر سازمان‌دهی و استفاده از ضد حملات سریع به دنبال غافلگیر کردن حریف اروپایی خود است.

## فرصتی طلایی برای امتیاز

با توجه به قدرت آرژانتین در این گروه، بسیاری معتقدند رقابت اصلی برای کسب رتبه دوم میان اتریش، الجزایر و اردن خواهد بود. از این رو، برنده این مسابقه می تواند گام بسیار مهمی به سوی صعود بردارد. روی کاغذ، اتریش از نظر تجربه برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور جاده‌اند کردند. هرچند نتایج اخیر اردن نشان می دهد که مسابقه‌های مهم‌تر برای تیم‌های هجومی اردن خواهند بود؛ تیمی که احتمالاً با تمرکز بر سازمان‌دهی و استفاده از ضد حملات سریع به دنبال غافلگیر کردن حریف اروپایی خود است.

## فرصتی طلایی برای امتیاز

با توجه به قدرت آرژانتین در این گروه، بسیاری معتقدند رقابت اصلی برای کسب رتبه دوم میان اتریش، الجزایر و اردن خواهد بود. از این رو، برنده این مسابقه می تواند گام بسیار مهمی به سوی صعود بردارد. روی کاغذ، اتریش از نظر تجربه برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند و نام خود را در تاریخ فوتبال این کشور جاده‌اند کردند. هرچند نتایج اخیر اردن نشان می دهد که مسابقه‌های مهم‌تر برای تیم‌های هجومی اردن خواهند بود؛ تیمی که احتمالاً با تمرکز بر سازمان‌دهی و استفاده از ضد حملات سریع به دنبال غافلگیر کردن حریف اروپایی خود است.

## اتریش با رانگنیک در پی برد مقابل حریف آسیایی تحقق رؤیای اردن

07:30  
اتریش - اردن

سرمربی: جمال اسلامی  
اشلانگر  
لایبر  
لینهارت  
آلیا  
مونه  
ژاور اشلانگر  
زایوال  
رومانو اشچید  
مارسل سابتیز  
میشائل گرتوریش  
مارکو آرتاوتویچ

سرمربی: جمال اسلامی  
اشلانگر  
لایبر  
لینهارت  
آلیا  
مونه  
ژاور اشلانگر  
زایوال  
رومانو اشچید  
مارسل سابتیز  
میشائل گرتوریش  
مارکو آرتاوتویچ

اتریش‌های ملی اتریش و اردن صبح چهارشنبه در ورزشگاه منطقه خلیج سان فرانسیسکو، نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار می کنند؛ مسابقه‌ای که برای هر دو تیم از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. اتریش پس از ۲۸ سال بیار دیگر به جام جهانی بازگشته و اردن نیز برای نخستین بار در تاریخ خود حضور در بزرگترین رویداد فوتبال جهان را تجربه می کند.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

شاگردان رالف رانگنیک با عملکردی درخشان در مرحله انتخابی اروپا به جام جهانی رسیدند. اتریش در هشت مسابقه مقدماتی تنها یک شکست را تجربه کرد و با صدرنشینی در گروه خود، پس از نزدیک به سه دهه غیبت بار دیگر به جمع بهترین‌های جهان بازگشت.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

این تیم در مسابقات تدارکاتی نیز شرایط مطلوبی داشت و با پیروزی مقابل غنا، کره جنوبی و تونس نشان داد با آمادگی مناسبی وارد رقابت‌ها شده است. اتریشی‌ها اکنون امیدوارند برای نخستین بار در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش با رانگنیک در پی برد مقابل حریف آسیایی تحقق رؤیای اردن



اتریش‌های ملی اتریش و اردن صبح چهارشنبه در ورزشگاه منطقه خلیج سان فرانسیسکو، نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار می کنند؛ مسابقه‌ای که برای هر دو تیم از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. اتریش پس از ۲۸ سال بیار دیگر به جام جهانی بازگشته و اردن نیز برای نخستین بار در تاریخ خود حضور در بزرگترین رویداد فوتبال جهان را تجربه می کند.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

شاگردان رالف رانگنیک با عملکردی درخشان در مرحله انتخابی اروپا به جام جهانی رسیدند. اتریش در هشت مسابقه مقدماتی تنها یک شکست را تجربه کرد و با صدرنشینی در گروه خود، پس از نزدیک به سه دهه غیبت بار دیگر به جمع بهترین‌های جهان بازگشت.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

این تیم در مسابقات تدارکاتی نیز شرایط مطلوبی داشت و با پیروزی مقابل غنا، کره جنوبی و تونس نشان داد با آمادگی مناسبی وارد رقابت‌ها شده است. اتریشی‌ها اکنون امیدوارند برای نخستین بار در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.



01:30  
عراق - نروژ

سرمربی: گراهام آرتولد  
جلال حسن  
فرانس پطرس  
زید تحسین  
رین سولفا  
حسین علی  
امیر العاصری  
زیدان اقبال  
اسامه رشید  
ابراهیم بابش  
علی جاسم  
الکساندر سورلوث  
ارلینگ هالند

سرمربی: گراهام آرتولد  
جلال حسن  
فرانس پطرس  
زید تحسین  
رین سولفا  
حسین علی  
امیر العاصری  
زیدان اقبال  
اسامه رشید  
ابراهیم بابش  
علی جاسم  
الکساندر سورلوث  
ارلینگ هالند

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.

## اتریش؛ بازگشت با رؤیای صعود

اتریشی‌های ملی عراق و نروژ با مدام چهارشنبه در نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه‌ای که می تواند از همین هفته نخست، معادلات گروه را تحت تأثیر قرار دهد. با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی مانند فرانسه و سنگال در این گروه، هر دو تیم به خوبی می دانند که از دست دادن امتیاز در گام نخست ممکن است بهای سنگینی در ادامه مسیر داشته باشد.



## شانس بالای نروژ

این مسابقه نخستین تقابل رسمی تاریخ میان عراق و نروژ خواهد بود. هرچند مقایسه دو تیم از نظر سبک بازی دشوار است، اما جایگاه بالاتر نروژ در رده بندی فیفا و همچنین کیفیت بازیکنان شاغل در لیگ‌های معتبر اروپایی باعث شده بسیاری از کارشناسان شانس بیشتری

## شانس بالای نروژ

این مسابقه نخستین تقابل رسمی تاریخ میان عراق و نروژ خواهد بود. هرچند مقایسه دو تیم از نظر سبک بازی دشوار است، اما جایگاه بالاتر نروژ در رده بندی فیفا و همچنین کیفیت بازیکنان شاغل در لیگ‌های معتبر اروپایی باعث شده بسیاری از کارشناسان شانس بیشتری

## شانس بالای نروژ

این مسابقه نخستین تقابل رسمی تاریخ میان عراق و نروژ خواهد بود. هرچند مقایسه دو تیم از نظر سبک بازی دشوار است، اما جایگاه بالاتر نروژ در رده بندی فیفا و همچنین کیفیت بازیکنان شاغل در لیگ‌های معتبر اروپایی باعث شده بسیاری از کارشناسان شانس بیشتری